



IMAGEN CORPORATIVA



USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"

Versión correcta: FONDO NO CORPORATIVO CLARO - VERSIÓN EN POSITIVO





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"

Versión correcta / incorrecta (identificación de errores)



Universidad de Málaga



USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"

Versión incorrecta (COLOR EN LAUREADO – TIPOGRAFÍA DIFERENTE)



Universidad de Málaga



USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"

Versión incorrecta: VERSIÓN NEGATIVO CON ESCUDO TRANSPARENTE





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"

Versión incorrecta: FONDO NO CORPORATIVO - VERSIÓN EN FALSO NEGATIVO





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"

Versión correcta: FONDO NO CORPORATIVO OSCURO - VERSIÓN EN NEGATIVO





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"

Versión incorrecta: TIPOGRAFÍA DIFERENTE- VERSIÓN EN POSITIVO





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"

Versión incorrecta: FONDO NO CORPORATIVO ...- VERSIÓN EN FALSO NEGATIVO





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"

Versión incorrecta: FONDO NO CORPORATIVO CLARO (FALTA DE CONTRASTE) – VERSIÓN EN NEGATIVO





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"

Versión correcta: FONDO NEGRO - VERSIÓN EN POSITIVO COLOR





USO DE LA MARCA "UNIVERSIDAD DE MÁLAGA"



¡GRACIAS A TODOS!

